Journée découverte du 19 mars : La Terre dans tous ses états 

    Vous trouverez ci-joint le programme définitif de la journée découverte "La terre dans tous ses états" qui se tiendra le samedi 19 mars 2016, organisée par Maisons Paysannes de l'Eure (MP27) en partenariat avec MP60, MP76, MP14 et MP80.
 
    Rendez-vous 1 route du But David à Puiseux-en-Bray, chez Isa et Johann Degrave, artisans en maçonnerie et charpente, spécialistes en restauration du bâti ancien avec utilisation de matériaux traditionnels et écologiques.
 
- Accueil à 9h30 avec café et viennoiseries fournies par Maisons Paysannes de l'Eure
- Visite de la maison réhabilitée par leurs propriétaires, explications et documentation (prooduits, entreprises, délégations).
- Présentation et démonstration des différentes (et nombreuses) techniques de la terre, avec essais de mise en oeuvre dans la mesure du temps disponible. Matériel à apporter par les participants: truelle, platoir, lisseuse.
- Repas à 12h30 à l'auberge de l'Abbaye, Saint-Germer de Fly. Menu à partir de 18 euros.
- Après-midi de 14h30 à 17h, visite de la briqueterie de Sain-Samson-la-Poterie: présentation de l'entreprise, visite des deux fours de cuisson, suivi des différents stades de mise en oeuvre de l'argile: terre cuite (tomettes, terre cuite émaillée, faïence) ou crue (briques de terre compressée, enduits) etc...
 
  Inscription avant le 10 mars auprès de Gilles et Nelly Alglave, le Prieuré, 11 rue Principale, 60220 Saint-Arnoult, tél 06 26 79 50 34. Joindre un chèque de 18 euros pour le repas.
 
  Dans l'attente de vous retrouver,
 

